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TIZENHARMADIK GYAKORLAT, 2019. tavasz

1. a) Hajtsuk végre az alabb (két azonos példanyban) lathaté irdnyitott graf egy-egy mélységi bejarasat
az A, illetve a G cstuicsokbdl inditva. Hatarozzuk meg a mélységi és befejezési szamokat és adjuk meg a
kapott DFS-erdoket is.

b) Déntsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy topologikus sorrendjét.

¢) Szamitsuk ki az A csticsbdl a tobbi csticsba mend legrévidebb és leghosszabb utak hosszét.
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2. a) Hajtsuk végre az aldbb (két azonos példényban) lathaté irdnyitott graf egy-egy mélységi bejarasat
a C, illetve a G cstuicsokbdl inditva. Hatdarozzuk meg a mélységi és befejezési szamokat és adjuk meg a
kapott DFS-erdoket is.

b) Déontsiik el, hogy a graf aciklikus-e és ha igen, adjuk meg egy topologikus sorrendjét.

¢) Szamitsuk ki a C' csticsbdl a tobbi csicsba mend legrovidebb és leghosszabb utak hosszat.

3. A 6 pontu G egyszeri, iranyitatlan, osszefiiggd graf csicsait jelolje

x,y, z,u, v, w. A graf egy mélységi bejardsdnal a d(v) mélységi, illetve vty 2w vw
az f(v) befejezési szamok lathaték jobbra. dv) 1 2 6 3 4 5
a) Adjuk meg a bejarashoz tartozé DFS-fa éleit. floy 6 4 5 3 1 2

b) Legalabb, illetve legféljebb hany éle lehet G-nek?

4. Legyen G egy irdnyitatlan, 6sszefiiggd graf. Igaz-e, hogy
a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejarasa valamelyik csicsbol, amelyben f faél?
b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa valamelyik csicsbol, amelyben f faél?
¢) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejardsa minden cstcsbdl, amelyben f faél?
d) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejarasa minden csiicsbél, amelyben f faél?
e) G minden F feszit6fajahoz van G-nek olyan mélységi bejarasa, amelyben F' minden éle faél?
f) G minden F' feszit6fajahoz van G-nek olyan szélességi bejarasa, amelyben F' minden éle faél?

5. Adott egy n x n pixelbdl allo fekete-fehér kép. Szeretnénk a képen a bal felsé saroktol a jobb also
sarokig egy jobbra-lefelé haladé hatarvonalat hiizni tigy, hogy a vonaltol jobbra-felfelé es6 fekete, valamint
a vonaltdl balra-lefelé es6 fehér pixelek szamanak Osszege a leheté legkisebb legyen. (A vonal mindeniitt a
pixelek kozott fut.) Adjunk a feladatra legfeljebb n2-tel ardnyos 1épésszami algoritmust. (Figyelem: ez a
feladat majdnem azonos a TIZENKETTEDIK GYAKORLAT 8. feladataval. A kiilonbség a keresett algoritmus
lépésszamdban van: szemben az akkori nt-nel aranyos 1épésszdmmal most egy jéval hatékonyabb, n?-tel
aranyos 1épésszamu algoritmust keresiink ugyanerre a problémaéra.)

6. Legyen G egy irdnyitatlan, osszefiiggd, 10 cstucsu, 10 éli graf. Mutassuk meg, hogy G barmely feszitofaja
el6all G egy (alkalmas csticsbél inditott mélységi kereséshez tartozd) DFS-fajaként.

7. Mutassuk meg, hogy minden hurokmentes iranyitott graf élhalmaza felbonthaté két diszjunkt részre
ugy, hogy egyik sem tartalmaz iranyitott kort.



